DR MTEHET




be3 cuerta He byaeT Ha ynuue ceerta.
be3 cyeTa He MOXET NoAHATLCS paKeTa.
be3 cyeTa nncbMo He HaUAeT agpecara.
A B NpATKKU cbIrpatb HE CYMEIOT pebaTa.
3anoMHUTE BCe, YTO Be3 TOYHOro CYEeTa
He coBuHeTca ¢ mecTta nobas pabdboral
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Pebychbl

3oyHa TPUBYHA

no 2 n [MOOBAIJI
/A CEMbA
Ko100uyka KOCTOYKA
100aHka  CTOAHKA
cBn100k CBUWCTOK



[loctTaBb 3HakKM pOencTBuUU «+»
YTOObLI ObINIO BEpHO PpaBEeHCTBO.

69 11 57 = 23
50 42 13 = 21
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[locTaBb 3HaKn AOEeNCTBUN «+» «=»
YTOObLI ObINIO BEpHO PpaBEeHCTBO.

69°% 11-57 = 23
50 842 + 13 = 21







BcTaBbTe nponylleHHbIe YMcna B NocrioBMLax W
noroBopKax.

1) PYKOW B NagoLln He XNOonHelb.

2) OepeBo cpybullb — nocagu.
3) rosioBa XopoLuo, a nyduie.
4) pa3 OTMEpPb, pa3 OTPEXb.
5) 3a BCeX M BCe 3a

6) KoHb 0 Horax, ga v To CrnoTbIKaeTCH.




BcTtaBbTe nponylweHHbIe Yyucrna B nocnoBuuax u
NoroBopKax.

1)OaHON pyKOoW B NagoLUn He XJ1oMNHeLb.

2)OaHo gepeBo cpybullb —aBa nocaau.

3)OAaHa rofioBa XopoLlo, a ABe ny4lue.

4)CeMb pa3s OTMepPb, OAUH pPa3 OTPEXb.

5)OAanH 3a BCex 1 BCe 3a OQHOrO.

6)KOHb O YeTbIpex Horax, ga n To CNoTbIKAEeTCH.




ROHKYDC K KanumaHoe




ROHKYDC K KanumaHoe




1.Ckornbko bykB B pycckom andpasute? 33
2.CKonbko gHen B Heaene? 7
3.Kak Ha3BaTtb 4ucno, B kotopom 10 gecatkos? 100
4.Kakoe camoe borbluoe ABy3Ha4YHoe 4uncro? 99
5.Ckonbko caHTumeTpoB B 1 meTtpe? 100
6. [openo 7 cBe4yen. 2 N3 HUX Noracnu.

CKOnbKO cBeYen ocranoch? 7
/.CKOMbKO ywen y 4-x mbiluen? 8
8. CKonbKo CTOPOH Yy KBagparta? 4
9. Ckornbko bykB B crnoBe «LUkona»? 5
10. Kakoe camoe MmarieHbKoe Tpex3Ha4yHoe 4Yncrno?

100



Sa0a4KU-WymKU




Kakas reomeTtpuyeckas qourypa HyxkHa ons
Haka3aHuga neten?
Kakne reometpuyeckne dourypel gpyxar c
conHuem?
Kakyto reomeTpuyeckyto ourypy HOCAT Ha
rorioBe My>X4YnHbI?
IMA KaKou CKa304YHOU repomnHMN NPOUIOLLIIO OT
Ha3BaHUA eguHUL bl U3MEPEHUA OSNTUHbI?




Kakaa reometpuyeckas qourypa Hy>XHa ang

Haka3aHuga geten? Yron

Kakne reomeTtpuyeckmne dourypbl gpyxart C

conHuem? Jlyuwm

Kakyto reoMmeTpuyeckyro ourypy HOCAT Ha

roriose My>x4unHbl? LUunuHap

IMA KaKou CKa3o4YHOU repoOmnHN NPOUIOLLSIO OT

Ha3BaHUA eguHUL bl U3MEPEHUSA OSNTUHbI?
[NronmoBOUKa



4 xoukypc: TPAGVUECKUN
OUKTAHT
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Kro ObicTpee
37+9=
56-9=
34+6=
90-7=
72-3=
25+7=
43+57=
69-34=
38+8=



37+9=46
56-9= 47
34+6= 40
90-7= 83
72-3=69
25+7= 32
43+57=100
69-34= 35
38+8=46

Kro ObicTpee



3aZavya Ha CMeKarnky

Ha croine 6 crakanoB. VI3 HUX Tpu myCThIE, @ B TPEX HAJIMTA
Bojia. Caemalte Tak, YTOObI IIOJHBIC U ITYCThIE CTAKAHBI

4epen0BaINCh, €CIIM B PYKH MOXKHO OpaTh TOJBKO OJIMH
CTaKaH.
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...B PYKM MOXXHO OpaTh TOJIBKO OAWH CTaKaH.

OO W® (e

HEE |

IOIOIOION0

HE N




MOJTOALDbI!




